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人力资源管理师考试《战略管理》章节习题第4章

　　第4章 环境分析技术与使命目标的确定

　　判断题

　　1.业务界定的宽窄将会影响决策者的战略视野。

　　回答：正确，难，理解。

　　2.佳能希望 "打败施乐"，这就是战略使命的一个例子。

　　回答：错误，难，应用。

　　3.战略使命描述了一个企业存在的理由及所从事的生产领域和市场范围。

　　回答：正确，容易，认知。

　　4.SWOT分析是综合分析内外部环境的方法。

　　回答：正确，容易，认知。

　　5.外部战略要素评价模型可以评价本企业和竞争对手的各自优劣势。

　　回答：错误，难，认知。

　　6.经验曲线是一条平滑的曲线，因此可以用来准确估算企业未来某一累计产量下的成本。

　　回答：错误，难，认知。

　　7.经验效益不能够自动实现。

　　回答：正确，难，认知。

　　8.不同行业的经验曲线是不同的。

　　回答：正确，难，理解。

　　9.组织文化是指得到公司管理阶层普遍认同的核心价值，但其是否被低阶层的员工所认同则并不重要。

　　回答：错误，中等，认知。

　　10.根据经验曲线，单位成本取决于累计产量大小和曲线的斜率。

　　回答：正确，中等，认知。

　　11.新进入者的技术引进可以获取更好的经验曲线以获取优势

　　回答：正确，中等，认知。

　　12.提出公司战略展望和业务使命是制定公司战略的一项重要任务。

　　回答：正确，易，认知。

　　13.业务界定包括“业务是什么”和“业务应该是什么”

　　回答：正确，易，理解。

　　14.任何一家公司都需要战略目标体系，也需要财务目标体系。

　　回答：正确，中，认知。

　　15.公司管理者制定的战略通常体现他们个人的抱负。

　　回答：正确，难，认知。

　　16.行业的经验效应为80%时，意味着行业中的每个公司都能达到80%的经验水平。

　　回答：错误，中等，理解。

　　17.使用价值链分析，公司能够通过实施创新的和有效的制造流程，在主要业务中创造更多价值。

　　回答：正确，中等，理解。

　　18.进行价值链分析时，应该考虑到竞争者的能力。

　　回答：正确，容易，理解。

　　19.外包对大多数公司来讲是一种方便，因为，他们通常可以获得在主要业务和辅助业务中的竞争优势的优越性所要求的资源和能力。

　　回答：错误，中等，理解。

　　20.战略意图是对公司惟一目标和运营范畴的一种表述。

　　回答：错误，中等，认知。

人力资源管理师考试《战略管理》章节习题第5章

　　第5章 公司总体战略

　　判断题

　　1.安索夫矩阵中，难度最大的成长方向是多元化经营。

　　回答：正确，中等，应用。

　　2.公司层战略就是确定经营领域和成长方向。

　　答案：正确，简单，理解。

　　3.市场渗透战略更多地需要企业采取更大的营销力度，以增加现有产品在现有市场的销售。

　　答案：正确，简单，理解。

　　4.部分纵向一体化是不可能的。

　　答案：错误，简单，理解。

　　5.纵向一体化一直是大多数生产厂商关注的焦点，包括英特尔，戴尔和通用汽车。

　　答案：错误，中等，应用。

　　6.纵向一体化因为投资较多，管理复杂，因而存在经营风险。

　　答案：正确，简单，理解。

　　7.企业的成长方向包括保持稳定增长、快速发展和收缩经营范围。

　　答案：正确，中等，认知。

　　8.企业可以通过共享活动和转移资金来获得由经济规模创造的价值。

　　答案：错误，中等，理解。

　　9.当企业在跨部门间进行共享活动的时候，他们经常可以获得不断增长的战略竞争力和回报。

　　答案：正确，中等，理解。

　　10.菲利曾·莫里斯(Philip Morris)能把它的营销核心竞争力转移到米勒酿酒公司(MilIer??? Brewing)，特别是在广告领域。

　　答案：正确，中等，应用。

　　11.当企业能够以高出其竞争对手的价格出售其产品，或者其产品的生产成本低于其竞争对手时，或者两者同时具备时，就具有市场影响力。

　　答案：正确，中等，认知。

　　12.当两家或两家以上的多元化企业在同一产品领域或地域性市场上竞争的时候，就存在着相互克制。

　　答案：错误，中等，认知。

　　13.相互克制是指这样一种关系：两家或者两家以上的企业之间过度的竞争使得一到两家竞争中的公司认为相互之间的竞争是自我毁灭性的，于是他们不经过任何正式的协议就会停止这种自我毁灭性的竞争行为和反击。

　　答案：错误，难，认知。

　　14.不相关多元化战略可以通过两种金融活动创造价值高效的内部资本配置和收购其他公司并进行资产重组。

　　答案：正确，难，理解。

　　15.内部资本市场信息的好处包括限制外部竞争者接近和分析这些信息。

　　答案：正确，中等，理解。

　　16.一个多元化企业内部的资本配置与其外部市场的资本配置相比，可以根据更特殊的标准进行调整。

　　答案：正确，中等，认知。

　　17.在世界不发达的国家中很少发现有实行不相关战略的公司。

　　答案：错误，难，理解。

　　18.当实行重组战略时，成功通常要求聚焦于成熟、技术低的业务。

　　答案：正确，中等，理解。

　　19.无论是对高层次的多元化还是低层次的多元化，都很少受政府政策的影响。

　　答案：错误，中等，理解。

　　20.箭牌口香糖公司(Wm.WrigleyJr.Co)的行动表明，公司经营状况好时不必要进一步多元化。

　　答案：正确，难，应用。

人力资源管理师考试《战略管理》章节习题第6章

　　第6章 经营单位战略

　　判断题

　　1.一个战略是一套整合的和互相配合的决策和行动，这些决策和行动的目的是获取和保持竞争优势。

　　回答：正确，中等，认知。

　　2.经营单位战略反映了一家公司对于为顾客提供什么样的产品和服务的信念。

　　回答：错误，中等，认知。

　　3.当公司能满足顾客的需求，使顾客满意时，顾客就会对公司忠诚。

　　回答：错误，中等，理解。

　　4.在全球化经济中，速度是竞争优势的一项重要来源。

　　答案：正确，简单，理解。

　　5.在越来越多的行业中，创新(产品和流程)与获得超额回报之间的联系更为常见。

　　答案：正确，中等，理解。

　　6.有强大市场势力的大企业采取小企业的做法(能够迅速地制定与执行决策)并有创新精神，会演变成强有力的竞争强手，而且有可能获得超额回报。

　　答案：正确，中等，理解。

　　7.高速成长的市场上，速度、机会主义、灵活性都是关键的组织能力。

　　答案：正确，中等，认知。

　　8.成熟行业中的战略包括“修剪”产品线。

　　答案：正确，中等，认知。

　　9.竞争行为是一个企业为了获得竞争优势而采取的重要竞争性措施。

　　答案：正确，简单，认知。

　　10.当先行者通过逆向工程而减少成本时，他可以获得持续的竞争优势。

　　答案：错误，中等，理解。

　　11.如果公司能预期并满足目标顾客未知的需求，就能得到额外的竞争优势。

　　回答：正确，中等，理解。

　　12.经营单位战略与公司达到最大利润的潜能相关。

　　回答：错误，难，认知。

　　13.所有公司的主要目标都是发展并保持竞争优势。

　　回答：正确，难，认知。

　　14.实行成本领先战略的公司，往往向行业内最典型的客户销售必要服务的标准化的产品或服务。

　　回答：正确，中等，理解。

　　15.当公司选择了一种战略后，应在那些能为公司核心竞争力做贡献的部门迅速执行。

　　回答：错误，难，理解。

　　16.当竞争对手已取得低成本领先位置时，公司必须特续致力于降低成本。

　　回答：正确，中等，理解。

　　17.当公司与竞争者在价格基础上竞争时，成本领先战略不是一种有价值的防御手段。

　　回答：错误，难，理解。

　　18.低成本领导者可以通过持续提高效率来对潜在进入者制造进入壁垒。

　　回答：正确，中等，理解。

　　19.成本领先者不需要关心竞争对手模仿它的战略。

　　回答：错误，容易，理解。

　　20.差异化实施者的溢价低于成本领先者的溢价。

　　回答：错误，中等，理解。
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